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Rusko vysvětluje svůj postoj k mírovým rozhovorům s
Ukrajinou

rt.com/russia/571324-ukraine-peace-talks-vershinin
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Jakýkoli konflikt končí jednáním, řekl náměstek ministra zahraničí

Sergej Veršinin

Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Veršinin se účastní

zasedání Rady bezpečnosti OSN. ©  AFP / Michael M. Santiago

Rusko je i nadále připraveno na mírové rozhovory s Ukrajinou, ale ty

by se měly konat bez jakýchkoliv podmínek a měly by zohledňovat

realitu na místě, řekl náměstek ruského ministra zahraničí Sergej

Veršinin.

"Už došlo k jednání" mezi ruskými a ukrajinskými zástupci v Minsku

a Istanbulu, několik týdnů po vypuknutí konfliktu v únoru loňského

roku, řekl Veršinin v sobotu televizní stanici Zvezda. "Jak si

vzpomínáte, byli přerušeni ukrajinskou stranou."

Rozhodnutí o takových otázkách, jako je mírový proces, „se nedělají v

Kyjevě. Rozhoduje se v jiných hlavních městech, především ve

Washingtonu a Bruselu. A toho by se měl člověk oslovovat ,“ podotkl

o rozhovorech vysoký diplomat.

Pokud jde o postoj Ruska, zopakoval, že „jakákoli vojenská akce

končí jednáním, a jak jsme již řekli, na taková jednání budeme

samozřejmě připraveni“.
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Veršinin však zdůraznil, že rozhovory by měly proběhnout „bez

předběžných podmínek, založené na realitě, která existuje“ a „s

přihlédnutím k cílům, které byly veřejně vyjádřeny“ Moskvou.

Přečtěte si více

Západ „zablokoval“ rusko-ukrajinský mírový

proces – bývalý izraelský premiér

Mluvčí Rady národní bezpečnosti USA John

Kirby v pátek trval na tom, že „je skutečně na [ukrajinském]

prezidentovi [Vladimiru] Zelenském, aby určil, zda a kdy jsou

jednání vhodná a jistě za jakých okolností.

Washington „zůstane u úkolu podporovat Ukrajinu, aby mohla

uspět na bojišti“ proti Rusku, protože to umožní Zelenskému, aby

měl „vítr v zádech“ , když taková jednání začnou, zdůraznil Kirby.

Minulý týden bývalý izraelský premiér Naftali Bennett, který

zprostředkovával kontakty mezi Moskvou a Kyjevem, tvrdil, že

jednání, která proběhla mezi stranami v Istanbulu koncem března,

byla „zablokována“ západními podporovateli Kyjeva . "Myslím, že

došlo k legitimnímu rozhodnutí Západu pokračovat v útocích na

[ruského prezidenta Vladimira] Putina... Mám na mysli ten

agresivnější přístup," řekl.

Rusko a Ukrajina se od té doby u jednacího stolu nesetkaly, Zelenskij

na podzim podepsal dekret, který mu oficiálně zakazuje jakýkoli

dialog s Putinem.

Ukrajinský vůdce v současnosti prosazuje svůj desetibodový „mírový

plán“, který mimo jiné požaduje, aby se ruské síly stáhly k hranicím

nárokovaným Ukrajinou, zaplatily reparace a podřídily se tribunálům

pro válečné zločiny.

ČTĚTE VÍCE: Zelenskij si připisuje zásluhy za vykolejení minských

dohod

https://www.rt.com/news/570994-bennett-israel-ukraine-talks/
https://www.rt.com/russia/571243-zelensky-minsk-agreements-failure/


3/3

Moskva tyto požadavky odmítla jako „nepřijatelné“ s tím, že jsou ve

skutečnosti známkou neochoty Kyjeva řešit krizi diplomatickou

cestou.
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